iKi BILINMEYENLI ESITSIZLIKLER KONU iSLEME FASIKULU

a, b, c birer gercek sayi, a ve b sifirdan farkli olmak tzere
ax + by < c, ax+ by <c, ax + by > ¢, ax+ by > ¢ sgeklindeki
ifadelere birinci dereceden iki bilinmeyenli esitsizlikler
denir.

P (Srnekd
X —y < 3 esitsizliginin ¢bzim kimesini koordinat sisteminde gésterelim.

I;

P (Srnek)
y = 4 > = 2x esitsizliginin ¢c6zlim kimesini koordinat sisteminde gos-
terelim.
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P Grnsk>

3X-y>6
X+2y<4

esitsizlik sisteminin ¢cézim kiimesini koordinat sisteminde gdsterelim.

;

P (Sruekd
y>23x+6
y<3x-3

esitsizlik sisteminin ¢6zim kimesini koordinat sisteminde gosterelim.

;
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P (Srnekd
y<3x-—1
X>9-=2y

esitsizlik sisteminin ¢6ziim kiimesini koordinat sisteminde gdsteriniz.

&

B (Bruek)

X=9>=3y
2X+ 1>y

esitsizlik sisteminin ¢6zim kimesini koordinat sisteminde gdsteriniz.

;

| 4
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Tarama Sorulari

1)
x—y>0}
x+y<4

esitsizlik sistemini saglayan bélgeyi diizlemde

tarayarak gosteriniz.

2)
3x—8y <24
XxX+y=1

esitsizlik sistemini saglayan bolgeyi diizlemde

tarayarak gosteriniz.

3)

Sekildeki tarall bolge asagidaki esitsizliklerden

hangisi ile ifade edilir?

A) x=2 B) x=-2 C) x<2
D) x<2 E) y<2
4)
AY
0 > x
R[] : B
----E- »

Sekildeki tarall bolge asagidaki esitsizliklerden
hangisi ile ifade edilir?

B) x>—1
D) y>-1

C) y<-1
E) y<0

A) x <1

5)

-1 0

Sekildeki tarali bolge asagidaki esitsizlik sistem-
lerinden hangisi ile ifade edilir?

>—1 <-1 >-1
0N IEL o) B
y>2 y=2 y=2

=2 <2
Lt L i
y=—1 y=-1

A)
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6)

Sekildeki tarall bolge asagidaki esitsizliklerden

hangisi ile ifade edilir?
A) x—2y—-6<0 B) 2x—3y+6<0
C) 3x—2y +12<0 D) 3x—2y+1220

E) 2x—-3y+620

7)

h X
14

Sekildeki tarall bolge asagidaki esitsizliklerden
hangisi ile ifade edilir?
A) 3x+y+6<0
C) 3x—-y+6>0

B) y+3x-6>0
D) 3x+y-3<0

E) 3x+y-3>0

8)

N 7 i

v

1
>

Sekildeki tarall bolge asagidaki esitsizlik sistem-
lerinden hangisi ile ifade gdilebilir?

y <x } B)y+x>0} o) y—x>0}

A)
y>x+1 x—-y>0 X+y>1
<- +x<0

LR L

y >—x+1 Xx—y>1

9)

P

Tarah bolge asagidaki esitsizlik sistemlerinin hangisinin

¢Oziim kiimesidir?

A)3x -6y >6 B)3x -6y <6 C)3x-6y>6
X+3y<12 X+ 3y<12 x+3y=12
D)3x-6y<6 E)3x-6y>6
X+3y=212 X+ 3y<12
10)
2x -3y =11 }
Sy -6x=-13

denklem sistemini gergekleyen x ve y degerlerinin ¢arpi-
mi kagtir?

A)-15  B)-5 c)10 D) 15 E) 25
11)

7x — 3y =25 }

5x 4+ 2y =22
denklem sisteminde x -y farki kagtir?
A)1 B) 2 C)3 D) 4 E)5
12)

5+2]2-2x| <13
esitsizliginin gercek sayllar kimesindeki ¢é-
zim kiimesi agagidakilerden hangisidir?
A) (-1, 3) B) [-1, 3)
C)[-1,3] D) (-1, 2]
E) [-1, 2]
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13)

+ 1

+ 3

cn‘x oo|><

—L =
2
L -
2
denklem sisteminin ¢ézim kiimesi asagida-
kilerden hangisidir?

A) {(-15, 12)}

B) {(-15,-12)}
C) {(15, 12)}

D) {(15, —12)}
E) {(<12, -15)}

14)

52014 2015
2015 2016
2015 1
2016 ~ 2015

isleminin sonucu kagtir?
1

1

A 2016 B) 2015 A
2016 2015

®) 2015 ® 2012

15)
X ve y gergek sayilar igin
* 4<x<6

x_2
y 3

olduguna gore, y nin alabilecegi tam sayi degerlerinin
toplami kagtir?

A) 5 B)6 0)7 D)8 E)o

16)
—4<x<5

olduguna gére, (x - 1) - (x + 1) in alabilecegi tam say1 de-
gerleri kag tanedir?

A) 23 B) 24 C) 25 D) 26 E) 27

17)

2x—ky+1=01
4x+ky+3y72=0f

denklem sisteminin ¢oézUm kimesi & dir. Buna gore k de-

geri kactir?
A)-2 B) -1 C)1 D)2 E)3
18)
(a+3)x+ (b—2)y—6=01
5x+3y-3=0

denklem sisteminin ¢6ziim kiimesinin sonsuz elemanh
olmasi igin a + b toplami kag olmalidir?

A) 10 B) 13 C)15 D) 16 E) 20

19)
—1<x+y<3

esitsizligi asagida verilen grafiklerden hangisini ifade

eder?
A) hy B) Ay
N 3
- | \1 5
PN 9 %
-
c) hy D) Ay
1 1
- - 1 >
0 5% 3 0 >
_3 _3
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